因犯盗窃罪被判刑八个月,刚刑满释放一个多月,"重操旧业" 再次伸出贼手,结果-

盗窃摩托车再栽跟头

□ 本报记者 鲍娜军 通讯员 温彦文

二十刚出头的何某四处打工, 生活没节制,经常是入不敷出。为 满足自己的"人前风光",他选择了 "捷径"——带着两个涉世不深的 未成年人,趁夜深人静之时,撬开 一家商店实施盗窃。案发后,何某 被警方抓获,后被法院判处有期徒 刑八个月。按说,何某应该痛定思 痛,重新做人,但他刚刑满释放仅 仅一月有余,又瞄准小区居民的摩 托车,这一下又栽了跟头。

看监控找特点 偷车贼被抓

今年7月下旬,石家庄市公安 局矿区分局微新派出所接到居民 报案:自己的红色摩托车被盗了。 接警后,民警立即展开侦查。办案 民警一方面调取案发时段的监控 录像,另一方面联系案发地某工厂 保卫处,共同部署巡查方案。

办案民警在案发现场调查发 现:窃贼实施盗窃时选择在凌晨时 段,监控留下的图像模糊难辨,这 给侦破工作带来不小难度。嫌疑 人作案后多日未露行迹,线索一时 间无处寻找。

办案民警和厂区保卫处工作 人员根据模糊的监控,仔细辨认嫌 疑人的一些特点后,一方面组织大 家仔细筛选特征,熟记于心;另一 方面,组织便衣加大巡逻力度,争 取早日将嫌疑人收入法网。

曲阳交警巡逻时

州市公安局网上在逃人员。

其拦截。

其抓获。

罚的舆论氛围。

逮住一外省在逃人员

道巡逻时,发现一辆可疑车辆,遂立即将

新区有工程,骗取付某保证金10万元。

目前,刘某已被移交到曲阳县公安局郎

家庄乡派出所,案件正在进一步审理中。

高碑店民警不懈追踪抓获

破获一起贩卖毒品案,涉嫌贩卖毒品的

在清查流动人口行动中,查获刘某在家

中吸食毒品,将其行政拘留。根据刘某

的交代,民警迅速对向其贩卖毒品的张

某实施抓捕,但张某已经潜逃。在对张

某开展上网追逃后,今年8月17日,民警

侦查掌握了其活动的信息,迅速出击,将

定州交警高压治理酒驾

压态势治理酒后驾驶违法行为。目前,该

大队共出动警力1000人次,警车110余台

次,设置检查点120处,检查过往车辆9000

执法统一行动方案,确定了大队领导包

中队、中队干部包民警、民警定岗包路段

的层层责任制;在6处重点路口路段设置

执勤卡点,在重点时段,采取定点检查和

流动巡逻相结合的方式,加强管控;邀请

电视台记者全程跟踪报道,营造严管重

黄同义 崔莹

多辆次,查处酒驾交通违法行为239起。

定州市交警大队采取多项措施,以高

该大队召开专题会议,制定了交叉

赵贺东 赵志鹏

近日,高碑店市公安局巡特警大队

去年6月中旬,该局巡特警大队民警

贩卖毒品潜逃一年多

犯罪嫌疑人张某被刑事拘留。

近日,曲阳县交警大队民警在241省

经查,该车驾驶人刘某为江苏省徐

2016年5月,刘某虚构其在天津滨海

张迪 霍群丽

之后一段时间,厂区、宿舍区 一片安宁,但民警的巡查力度却在 暗中加大。8月2日上午8时30分 许,疑似嫌疑人的身影出现在该厂 区附近时,该厂保卫处工作人员敏 锐地发现了其踪迹,办案民警迅即 赶到将其控制。

在派出所,嫌疑人何某很快 承认了盗窃摩托车的作案事实。 后经民警细查深挖,何某又供述 了在井陉县某小区还盗窃过两辆 摩托车。

想弄钱乱思谋 盯上摩托车

原来,7月下旬的一天,在石 家庄某超市食堂打工的何某觉着 在市里花销大,就琢磨着弄点外 快。由于居住地离上班地路途较 远,天天打车钱不够,坐公交又太 费时间,何某就开始为自己盘算: 弄一辆摩托车,自己骑轻便又省事 省时间,关键是还不用多花钱,如 果"倒"出去,还能换钱!

于是,他想起在矿区某工厂 一个亲戚家居住时,该生活区车棚 内有好多摩托车车主防范意识差, 经常不上锁。一番谋定之后,他就 潜回某工厂的生活区。当天晚上, 因厂区宿舍一直有人走动,他一直 耗到凌晨,等居民们都休息了,才 趁着夜色,戴上帽子,换上黑色 T 恤(偷车后把脸蒙住,怕被人认出 来),拿着早已准备好的工具,快速 选准一辆红色摩托车后直接下手, 从厂区南门口将摩托车推出。然



犯罪嫌疑人指认现场。

后,找到一个僻静处,把摩托车打 着火,直接骑到石家庄暂住地。

因为是挂挡的摩托车,不好找 买家,他就自己骑着。不巧的是, 因没有悬挂牌照,一次过红绿灯 时,被交警将车扣下,让他半月之 内去处理。何某心里"有鬼"就一 直没敢去。

头天返回案发地 第二天落网

感觉没钱花。几天后,他又潜回井

锁红色的踏板摩托车,后来因为打 不着火,就扔到小区的一个墙角。 扭过身来,他又发现了一辆白色、 没上锁的踏板摩托车。于是,采取 同样的手法,得手后将摩托车直接 骑到了石家庄,放在离自己居住地 不远的小区存放。

8月1日,居住在矿区某工厂 的一个亲戚联系他,说自己开了一 个烧烤摊,叫他辞去市里的工作回 来帮忙。他觉着偷盗摩托车之事已 经过了很长时间,应该风平浪静了, 就于当晚离开石家庄回到了矿区。 第二天上午,何某在厂区附近被民 警抓获归案。

偷了红色摩托车后,何某仍是 陉县,在某小区先是盗窃了一辆无

了网上在逃人员王某的行 踪。民警经过走访调查,细致 摸排和多日的蹲守,终于锁定

了王某的活动轨迹。 8月20日11时许,办案民 警经过蹲守,在献县陌南镇一 乡间小路将驾驶摩托车从此经 过的王某截停并控制。经讯 问,王某交代了在2010年10月、 2018年8月,先后盗窃石油和打 孔盗油的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人王某已

□ 苏冠达

细致摸排锁定嫌犯

连续蹲守将其截获

8月20日,肃宁县公安局经 缜密侦查,架网布控,成功将潜 逃9年的献县籍网上在逃人员 王某抓获。

自"亮剑 2019"打击整治专

项行动开展以来,肃宁县公安 局不断加大对涉油网上在逃 人员的抓捕力度,全力攻坚。 办案民警经过认真研判,全力 展开侦查工作。近期,万里派 出所办案民警经过对近期在 逃人员信息的集中研判,发现

被警方刑事拘留。

□ 李冬

自"亮剑 2019"打击整治 专项行动开展以来,元氏公安 局集中时间、集中精力、集中 力量,向各类违法犯罪和治安 隐患发起猛烈攻势,有效维护 社会安全稳定。

8月16日,槐阳分局民警接 到群众举报,称在县城某小区 出租房屋内有人组织卖淫。民 警立即赶到该小区,经过严格 布控,当场抓获涉嫌卖淫嫖娼

民警快速行动 查处一起卖淫嫖娼案

人员4名。民警随即将4人带 至派出所进行审查。

经审讯,犯罪嫌疑人李某 等 4 人对卖淫嫖娼的违法事实 供认不讳。犯罪嫌疑人李某、 夏某交代,自今年5月开始,以 介绍工作为名,安排曾某进行 卖淫活动。李某、夏某提供卖 淫场所,向周围人群发布卖淫 信息,并将非法所得与曾某四 六分成。此次抓捕行动,嫖娼

人员王某被当场抓获。 目前,案件正在进一步办

因醉驾被吊销驾驶证 不思悔改酒后又开车

司机被处拘留10日罚款2000元

本报记者 **陈兆扬** 通讯员 宋爱莲

尽管一直强调"喝酒不开 车,开车不喝酒",但总有一些 司机不思悔改,屡屡酒驾。这 不,司机张某在因醉驾被吊销 驾驶证期间,再次以身试法,饮 酒后驾驶机动车,结果又被交 警当场查获。

22日晚8时许,沧州渤海新 区交警二大队执勤民警正在辖

区黄赵公路与捷港大街交叉口 处开展查酒驾行动。这时,一 辆车牌号为冀JAY8××的红色 汽车自西向东迎面驶来。执勤 民警立即将其截停,对其进行例 行检查。驾驶员张某声称忘记 携带驾驶证,但民警发现其脸色 通红,身上还有一股浓烈的酒 味,立即对其进行呼吸式酒精检 测,结果为70.6mg/100ml,涉嫌 饮酒后驾驶机动车。

随后,执勤民警仔细核对

了该驾驶员的信息,发现其在 2018年5月2日,因醉酒驾驶被 黄骅市交警查处,吊销驾驶证, 并因危险驾驶罪被法院判处两

个月拘役、2000元的罚款。 已经受到过这么严厉的处 罚,本该吸取教训,可驾驶员张 某仍然不知悔改。据张某交 代,他中午喝了5瓶啤酒,晚8 时左右又开车上路。

目前,张某被处以拘留10 日,罚款2000元的处罚。

男子讨薪持酒瓶伤人

本来挺有理儿 这下犯法了

□ 本报记者 张乔

近日,石家庄市桥西 区法院审理了一起故意 伤害案。一男子在讨要 工资的过程中,不仅钱没 要到,还与原单位的员工 发生冲突,最后竟然抄起 桌上的空酒瓶将人砸伤, 这下有理变"没理"了。

杨某初中毕业后便 来到石家庄打工。2018年 3月7日,杨某来到某饭店 工作,干了不到两个月就 辞职了。辞职时,饭店有 近一个月工资没有给 2018年5月12日,杨 某因工资问题再次来到 饭店与负责人张某协 商。饭店员工郑某觉得 杨某说话难听,与杨某争 执起来。随后,气不顺的 杨某又与赶来劝架的饭 店员工王某发生口角,两

人推搡起来,众人将两人 拉开。本以为闹剧就此 结束的王某继续回到岗 位工作,没承想,杨某趁 其不备拿起空啤酒瓶向 其后脑勺砸去,双方再次 扭打起来。郑某见状赶 紧报警。经鉴定,王某头 部损伤属轻伤二级。事 后,杨某与王某达成赔偿 协议,王某对杨某表示谅

法院经审理认为,杨 某故意伤害他人身体,致 人轻伤二级,其行为构成 故意伤害罪。杨某归案后 如实供述犯罪事实,当庭 认罪,依法予以从轻处 罚。杨某与王某达成赔偿 协议,王某对杨某表示谅 解。以上情节,法院对杨 某量刑时酌情予以考虑。 最后,法院以故意伤害罪 判处杨某拘役四个月。

交警查车遇上假军官 核实身份竟是真逃犯

□ 本报记者 李建华 通讯员 刘敬辉

8月20日,高速上被 检查证件时抗拒耍横,执 勤民警核查后发现这名 "军官"无证驾驶,再进一 步核查竟发现其为网上 在逃人员。

8月20日晚7时许, 正在京港澳高速磁县警 务站执勤的高速交警磁 县大队民警让一辆挂有 河南号牌的轿车驾驶人 出示证件时,那位司机却 出示了一个职务为副师 长的军官证,没等民警细 看,就慌忙将证件放入兜 内,说他将驾驶证丢在部 队了,让予以照顾放行。

当执勤民警执意要 对 其 驾 驶 证 信 息 进 行 查 询核实时,那位"军官"马 上翻了脸,蛮横地说:"你 不知道现在军人到哪儿 都受人尊敬,没看到许多 地方醒目的位置都写着 '军人优先'吗?我这次 出来急着赶路,将驾驶证

丢部队了,多大的事,至 男子反常行为引起

了执勤民警的警觉,坚持 要对其驾驶证信息进行 查询核实。经网上查询, 其军官证上显示的人根 本没有办理机动车驾驶 证信息 执勤民警让其报身

份证号码,当他随口说出 一个名叫李某君的身份 证号码时,民警经上网比 对,确定这个人也没有办 理机动车驾驶证。执勤 民警进一步查询,竟发现 一名叫李某军的男子照 片与该男子非常相似。

后经执勤民警反复 劝解,该男子终于如实交 代其叫李某军,河南省郑 州市人,因涉嫌诈骗罪被 上网追逃。为逃避追捕, 他托朋友花 2000 元买了 假军官证。

目前,涉嫌诈骗的 李某军已被移送至邯郸 警方,案件正在进一步 侦办中。

男子醉酒到校园滋事 被拘后仍想不起干了什么

□ 王德胜

8月7日上午10时 许,邯郸市公安局复兴区 分局化林路派出所接到辖 区一学校报警,称有一名 男子滞留在该学校,怎么 劝都不走。民警到场后 发现该男子满身酒气。 面对民警的询问,该男子 也是胡言乱语。当下学 校正在放假,只有正在修 校门的几名工人。民整 没有简单劝该男子离开, 而是对几名工人进行走 访调查。工人向民警反 映,他们以为此人是学校 的工作人员就没有阻止 其进入校园内,此人在 校园内转了有一会儿 了。随后,民警又在校 园内进行了巡查,发现 校园内停放的三辆汽车 有不同程度损坏,有的 汽车牌照被掰掉扔在地 上,有的汽车车窗被砸

坏,还有的汽车有明显 的人为划痕。民警随即 将该醉酒男子控制,带

回派出所协助调查。 经调查,该男子叫刘 某,系邯郸市丛台区人。 刘某只知道自己因为心 烦喝了不少酒,至于在哪 喝的酒,和谁喝的酒,怎 么到的学校,都一概不知 了。民警根据调查,证实 以上被损坏的车辆系刘 某所为,刘某的行为已构 成寻衅滋事,遂对其作出 拘留15日的处罚。直到 15 日拘留期满,刘某还是 满脑子疑问,仍想不起自 己是怎么到的校园,在校 园内干了些什么。

民警提醒: 男子虽然 喝"断片"了,但酒后违法 仍然要承担法律责任,万 幸的是男子毁坏的财物 价值不大,如果这种行为 损毁物品价值较大的话, 会构成刑事犯罪。